

党委(扩大)会议专题学习贯彻党的二十大精神



县建支部开展党的二十大精神专题学习研讨

凝心聚力担使命 奋力谱写新篇章

——来安县税务局认真学习宣传贯彻党的二十大精神

党的二十大胜利召开以来,来安县税务局开展“学习二十大”系列活动,学深悟透会议精神,进一步激发税务干部把学习贯彻党的二十大精神与税务工作结合起来,推动来安税务工作开创新局面。依托“三学三讲四结合”等方式进一步引导税务干部学习贯彻党的二十大精神,通过党委带头学、支部同步齐心学、税青自发主动学、税企联合实践学、支部共建聚力学、退休干部齐步学等系列活动,推动学习贯彻党的二十大精神走深走实,入脑入心。



学习党的二十大精神知识竞赛

党委热议带头学 凝心聚力担使命

为推动学习贯彻党的二十大精神,来安县税务局党委切实提高政治站位,及时安排部署,坚持在学习与落实上以上率下,先学一步,做示范、树榜样,带动全员参与学习。“党的二十大报告思想深邃、高瞻远瞩,继往开来,站在民族复兴和百年变局的制高点,科学谋划未来党和国家事业发展的目标任务和大政方略,提出一系列新理念、新论断、新战略,向我们发出了奋进新时代、起航新征程的动员令。”在来安县税务局党委理论学习中心组学习会议上,来安县税务局主要负责人表示,全县税务系统要把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,通过多种方式迅速掀起学习热潮,围绕“抓好党务、干好税务、带好队伍”,抓好减税退税、税费收入、征管改革、营商环境等重点任务,将学习成果书写到落实税收改革发展任务的实践中去,奋力推动党的二十大精神在来安县税务系统落地生根、结出硕果。



党委理论学习中心组会议(扩大)专题学习研讨党的二十大精神

支部同步齐心学 兴税强国铸忠诚

学思践悟强能力,忠诚担当善作为。连日来,该局各支部通过观看直播、集中研讨、主题党日等多种方式开展学习,引导支部党员干部将学习贯彻党的二十大精神与做好税收工作相融合,党员干部结合实际,纷纷谈体会、谈感悟,氛围浓厚、形式创新、气氛热烈,大家一致表示,将以党的二十大精神为指引,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,牢记“国之大者”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,把学习贯彻党的二十

大精神作为当前和今后的首要政治任务,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,见实效。立足新征程,立足中心大局,紧密结合工作实际,推动党的二十大精神部署转化为务实有效的工作思路、办法措施和具体行动。



支部开展党的二十大精神专题学习研讨

税青自发主动学 强国奋进新征程

“我将继续认真学习贯彻党的二十大精神,牢记习近平总书记嘱托,坚定理想信念,筑牢精神之基,厚植爱国情怀,矢志不渝跟党走,不负时代,不负韶华。”近日,在青年理论学习小组学习会上,来安县税务局青年干部李如表示。

党的二十大精神在来安县税务局广大青年干部中引发热烈反响,为第一时间把党的二十大精神学习好、宣传好、贯彻好,该局坚持学与赛、学与评、学与悟、学与做相结合,多种形式开展党的二十大精神学习活动,青年理论小组分别组织召开学习研讨会,开展“党的二十大精神晒我的学习笔记活动”等活动,紧密结合工作实践,谈认识、说心得、话体会、讲打算,在实践中学真知、悟真谛,加强磨练、提升本领。与此同时,该局税务干部围绕党的二十大精神关于党的建



青年税务干部多种形式深入学习党的二十大精神

设新要求、新思路、新观点、新举措,结合税收工作实际,撰写学习心得体会,用真挚的情感、生动的语言撰写学习贯彻党的二十大精神心得体会,表达党的二十大精神的理解和感悟,充分展现不忘初心使命、永远跟党走的坚定信念。

税企联合实践学 真抓实干向未来

党的二十大对税收工作提出了新的更高要求,来安县税务局在深入学习领会的基础上,找准贯彻落实的结合点和落脚点,结合税收工作实际进一步细化、实化、具体化,发挥税收职能作用服务中国式现代化,为全面建设社会主义现代化国家贡献税务力量。



深入企业宣传

为进一步落实好各项税费支持政策,以实际行动践行党的二十大精神,来安县税务局组建青年志愿服务队走进企业,向企业宣传党的二十大精神,送上新的组合式税费支持政策“大礼包”,帮助企业理解掌握、用足用好税费优惠政策,明方向、增信心、鼓干劲。

支部共建聚力学 携手同行促发展

为深入学习贯彻党的二十大精神,实现党组织优势互补,以共建促党建、以共建促支部发展、以共建促业务提升,该局通过支部共建聚力学的方式深入学习党的二十大精神。

与此同时,来安县税务局驻村帮扶干部认真学习宣传贯彻党的二十大精神。该局驻村乡村振兴工作队队长徐军联合村委深入田间地头,走进农家院落,用朴实的语言向村民们宣传党的二十大精神,畅谈中国共产党百年辉煌历史,面对面交流学习心得,倾听群众心声,让党的理论深入人心、落地生根,让党的二十大精神“飞入寻常百姓家”,



退休干部深入群众开展宣传

现场还解答了发票代开、小规模纳税人税收优惠等问题,介绍涉农优惠政策,聊收成、问期盼、庆丰收。

退休干部齐步学 永葆初心跟党走

党的二十大报告在来安县税务系统离退休老干部中同样引发热烈反响。来安县税务局组织离退休老干部学习党的二十大精神,老同志们一致认为,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,收看大会、聆听报告,令自己倍受鼓舞、倍感振奋。



退休干部收听收看党的二十大精神盛况

老同志们忆往昔峥嵘岁月,退休老干部姚雷在认真收看开幕会后很是激动,他表示,作为一名退休党员,看到中国共产党领导人民取得一个又一个伟大胜利,我深感自豪!我将继续不忘初心、发挥余热,永葆一颗共产党员的初心,永远一心向党、永远跟党走。

蓝图已经绘就,奋斗正当其时。来安县税务局将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,踔厉奋发、勇毅前行,为来安经济社会高质量发展贡献力量。